

**Отчет
работы МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию терроризму и экстремизму
за 3-й квартал 2020 года**

2 июля в Шелкозаводской сельской библиотеке провели урок гражданственности «Будущее без терроризма» для учащихся 7-8 классов. Слушателям рассказали о том, что терроризм сегодня стал серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в 21 столетие и о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники.

20 июля в Каршига-Аульской сельской библиотеке проведена беседа «Терроризм - зло против человечества» для учащихся 8 класса. Заведующая библиотекой Шамавова У.Я. рассказала слушателям о том, что терроризм сегодня стал серьезнейшей проблемой, с которой человечество вошло в 21 столетие и о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники.

3 августа в Гребенской сельской библиотеке провели урок истории «У терроризма нет нации» для широкого круга читателей. Заведующая библиотекой Джабрагимова Э.А. рассказала учащимся о страшном террористическом акте в городе Беслане, который произошел 1 сентября 2004 года, в результате чего погиб 331 человек, из них 186 – дети.

19 августа в Червленно-Узловской сельской библиотеке проведена беседа «Терроризм - враг народа» для учащихся 10 классов. В своем выступлении ведущая отметила роль первого Президента, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова и Главы ЧР Р.А. Кадырова в победе над международным терроризмом в Чеченской Республике и принимаемых эффективных профилактических мерах по противодействию терроризму, а также роль учреждений культуры в формировании нетерпимости ко всем фактам террористических и экстремистских проявлений, а также воспитании у молодежи толерантного сознания. В ходе беседы любой желающий мог поделиться своим видением обсуждаемой проблемы, прокомментировать ту или иную ситуацию, а главное - задать вопрос ведущей.

3 сентября в Центральной районной библиотеке прошел час размышлений «Под знаком тревоги» для широкого круга читателей. Библиотекарь Амерханова Ж.М. рассказала присутствующим о том, что в этот день во всех уголках нашей страны вспоминают о жертвах терроризма. Установление этой даты связано с трагическими событиями, произошедшими в сентябре 2004 года в школе города Беслан, когда вся страна и весь мир увидели чудовищный оскал международного терроризма.

Был проведен конкурс рисунков «Дети мира - за мир», где каждый участник выразил в своих рисунках желание жить в мирной.

3 сентября в Дубовской сельской библиотеке проведена беседа «В паутине террора» для широкого круга читателей.

Заведующая библиотекой Балимурзаева З.А. рассказала слушателям о том, что о том, что терроризм – это величайшее и разрушительное зло, которому нет, и не может быть оправдания, напомнила ребятам о мерах предосторожности на улице, в транспорте, в общении с незнакомыми людьми. С ребятами вспомнили, какая трагедия случилась в г. Беслане Северной Осетии 1 сентября 2004г., когда День знаний стал днем горя и слез; о трех днях ада, о мучениях и издевательствах, которым подвергались заложники, о героизме простых людей и бойцов спецназа, противостоявших террористам.

4 сентября в Бородиновской сельской библиотеке был оформлен информационный стенд «Россия против террора!» для широкого круга читателей.

Заведующий методическим отделом: Мзф / З.А. Витагурова /